



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselőlet Záhony

ZÁHONYI VASUTAS

XII. évfolyam, 31. szám

2023. április 03

Édes bosszú Záhonyban



Érdekvédőként sokszor eljártam már az elmúlt évtizedekben tagjaink ügyes-bajos dolgaiban, ezt hívják helyi érdekvédelemnek. Hol sikerrel, hol kevésbé sikeresen, de azt elmondhatom, sohasem volt rájuk nézve komolyabb negatív következménye némi főnöki duzzogáson túl. De minden megtörténhet előbb-utóbb, így jártam én is, no meg több „védencem” Záhonyban. Mindannyian takarítók, amiből kitalálhatja az olvasó, hogy a B+N Zrt.-ről van szó. Már megint.

Megint, mert még egy hónapja sincs, hogy érdekvédelmi egyeztetést kértem a cég területi képviselőjétől egyik tagtársunk munkahelyi konfliktusa okán. Minderről írtam is a Záhonyi Vasutasban (XII. évf., 27. szám) március hatodikán. Akkor a „helyi erővel” való szót értéshez kellett a magasabb szintű segítség, és úgy tűnt, sikerrel jártam, mert „megállapodtunk, hogy tiszta lappal nyit mind a munkavállaló, mind a vezető” – írtam az Érdekvédelmi egyeztetés című írásomban, és reméltem azt is, hogy a „kimondott szó igaz legyen”. Sajnos vannak kétségeim...

Kétségeim oka nem más, mint az, hogy a B+N Zrt. átszervezés, racionalizálás címén Záhonyban elbocsájt nyolc takarítót, közülük többen szakszervezetünk tagjai. Igen, tudom, biztosan véletlen, hogy VSZ-tagok kerülhetnek lapátra, talán úgy van. De a magam részéről kizárnám a véletlent, mert mindannyiuknak voltak konfliktusaik a helyi erővel, és el is jártam az érdekkükben az elmúlt hónapok során.

Ezek szerint eltérő fogalmaink vannak a tiszta lapról, mert tagjaink kirúgásával vélik megoldani a helyi vezető sajátos módszereiből adódó problémáikat. És eltérők arról, mit jelent, hogy a kimondott szó igaz legyen. Március elején az én szavam állt szemben a helyi vezető szavával, de mihamar emelte a tétet: most már nem az én szavam, hanem az emberi – és munkáltatói – tisztesség szava áll szemben a helyi erő szavával.

Amikor e sorokat írom, még az édes bosszú áll nyeresre.

Juhász Tiborné



4625 Záhony Európa tér 5.
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083, 20-286-1440,
E-mail: zhtk@vsz.hu





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Régi-új apróságok



Vasutas egyenjogúság: régebben inkább a kolléganők szerettek kinőtt ruhákban járni, újabban már a kollégák is megszerették a viseletet.

A múltat sokszor nehéz viselni, hiszen meghatározza jövőnket. Van vasutas, amelyik a múltja, és van, amelyik a jövője miatt aggódik.



Sokan megrettennek ötven felett a „lehetőségtől”, hogy gyakrabban kell orvoshoz menni: az öregedő vasutas olyan hipochonder, akinek minden betegsége igazi.

Megint mások attól félnek, hogy hatvan körül elvész a múltjuk. Múltunkban volt a jövőnk – lassan jövőnkben a múlt. Csak nehogy elveszen a jelen.



Melyben a szegény vasutast még a tartalék is húzza. Már, ha van, mint a béremelés. Ami összejött, és édes mindenkinek, akinek mégsem, az cukorbeteg hipochonder. De ne sértegezzük az igazikat az örök fanyalgók miatt.

Akik a demokráciában védett faj. Még akkor is, ha némelyik örült a pletykának, miszerint nem lesz. Aztán ők is úgy zsebre vágták, mint akik tettek is érte. Hogy megértsd őket, hozzájuk kell hülyülni.

Mondják, beszélni nehéz, ám a hírgyártóknak sokkal könnyebb, mint hallgatni. Igaz, inkább hír kerüljön az utcára, mint bakter.

A vasutast anya szüli, a sötétben bujkáló kommentelőt alkalom. Félnék az igazságtól, az igénytelenségben egységesek, és az ellenük drukkolnak. Lehet, zsoldból könnyebb élni, mint fizetésből?

Mindenki vasutas, aki a sínek között botorkál, de a legvasutasabb az, akit értékelnek. Már az ápolók is lelépnek, de a vasutasok még maradnak. Fizetésből élnének, de a hála kiismerhetetlen.

Ahogy a bér megosztja, úgy a sín összeköti a vasutasokat – de sajnos még nem egységesíti.



A hiány rákfenéje, hogy lassan már mindenkiből lehet vasutas. Legalábbis azokból, akik még maradnak.

Dolhai József



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

FELHÍVÁS

Tisztelt Tagtársak!

Ezúton értesítem Tagjainkat, hogy a Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony tisztújító Testületi Ülésére 2023. május 23-án kerül sor.

A Vasutasok Szakszervezete hatályos Alapszabálya, valamint a Területi Képviselő Záhony hatályos Szervezeti és Működési Szabályzata alapján, az alábbi tisztségekre kell jelöltet állítani:

- **Területi Képviselő vezető** 1 fő
- **Területi Képviselő vezető-helyettes** 2 fő
- **Vasutasok Szakszervezete Elnökségi tag** 1 fő

A VSZ Területi Képviselő Záhony Jelölést Előkészítő Bizottsága (JEB) megkezdte munkáját, amelynek vezetője és tagjai a következő személyek:

Sorszám	Név	Elérhetőség
1.	Dobos Károly	dobos.karoly@mav.hu (06)305656341
2.	Mester Béla	bela.mester@railcargo.com , (06)302577986
3.	Szalai Szabolcs	szemi780918@gmail.com (06)304767366

Az egyes tisztségekre jelöltet a Jelölést Előkészítő Bizottság tagjainál írásban lehet állítani a fenti e-mail elérhetőségen.

A Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony működési területéhez tartozó szervezet, illetve bármely tagtársunk jelölhet és jelölhető.

**A jelöltállítás határideje:
2023 május 09. 12.00 óra**

Tisztelettel:

Dobos Károly sk.
Jelölést Előkészítő Bizottság vezetője



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

HUMORSAROK

ÁPRILISI „GONOSZKÓP”

KOS

Mint az igénytelen parlafű: a világon bárhol megélsz, az emberek többsége allergiás rád. De van különbség is: a parlafűvel ellentétben téged sokkal nehezebb kiűzni...mások életéből...

BIKA

Hisztizel, mint egy fikusz emberre, állatra, növényre, kajára, napfényre, sötétre. Szerencsére te sokkal tovább képes vagy hisztériázni, és nem száradsz ki sok évtizedig...az életünkből...

IKREK

Gyep vagy és közönséges fű: természeted által tudsz elegáns angol királyi gyep lenni, meg közönséges, mint magyar építkezést követő fűféle...nem tudni, kinek az életében melyik vagy...

RÁK

Mint a vén gesztenyefa, kiszámítható, megbízható, tehát unalmas: évekig ugyanabban a ruhában jársz ugyanazt a szalcsit sütni, még szeretőt sem cserélsz...szerencsé(nk)re, a tűzelhalás elkerül...

OROSZLÁN

Nyáron vagy a legjobb, mint a muskátli, mármint strandon és napfényben, nem virágládában...de abban is szívesen telelnél, csak hogy mindig napon lássunk...szerencse, hogy a tél múlandó...

SZŰZ

Kiköpött juharfa: meggyőződésed, hogy idegenek „ültettek” közénk, mint különleges lényt, ami csak te vagy...szerencsé(d)re vannak, akik a te szirupodra (természetedre) vágynak...

MÉRLEG

Igazi kaktusz, belül szépséggel, értékekkel, ám fájdalmas a közelben maradni. Kedved szerint virágzol, vagy sem, és ritkán jutsz vízhez, mint a muskátli télen...reméljük, a te teled is elmúlik...

NYILAS

Fenyőfa: amolyan karácsonyos, örökzöld, sokszínű. De van azért tüskéd is, a szúrós, karcos hajlam jócskán megvan, és nehezen múlik, mint a seb...ám tudjuk, a túlevél csak látszatra örök...

SKORPIÓ

Bogáncs, ha szép, ha nem, akkor is: ilyen-olyan, de legalább a gyerekek imádják, téged nem biztos...ráadásul a ragadós bogáncstól nehéz szabadulni...viszont előbb-utóbb elfújja a szél...

BAK

Egy szép, csipkés, mutatós...jégvirág! Igazi, fagyos, nehezen olvadó, vagy ha mégis, reggelre elmúlik. Ám nyakunkon a tavasz, a napsütés, és nincs az a jégvirág, ami ne perzselődne meg...

VÍZÖNTŐ

Mimóza, te, hiába a nagy szíved! Szóval ne bízd el magad, míg félreértesz embereket, és megsértődve bezárulsz...

HALAK

Moha, mely álmodozón szereti a hűvöset és a füledtet (mindenben...). Szeretsz sűrűn élni, sűrűn szeretni, szerencsé(d)re gyakran szellőztetsz. A friss mohánál nincs se frissebb, se jobb...